
 

 

Referat af bestyrelsesmøde 

Placering: Online 

Dato: 17. februar 2025 

Tidspunkt: Kl. 19.00 

Deltagere: Dan Larsen, Kai B. Olsen, Peter Tangaa, Svend Pedersen, Laila Nielsen, Jeppe 

Baldersbæk, Laila Nielsen, Jacob Tranberg, Kasper Guldager og Rie Duus 

Afbud: Aage Siig Christensen (han kunne ikke komme på online) 

  

Dagsorden: 

1. Orientering fra forretningsudvalget 
 

2. Økonomirapportering 
 

3. Eventuelt 
 

4. Næste møde 
 

 

1. Orientering fra forretningsudvalget 

Dan havde fået invitation til Tema- og repræsentantskabsmøde i DGU den 21. og 22. marts, men 
kan desværre ikke deltage – så han spurgte om andre i bestyrelsen havde tid og lyst til at deltage,  
men det var der ikke 
 
Der var kommet et ønske fra begynderudvalget om, at alle begyndere skulle have adgang til selv  
at bestille tider i GolfBox – og samtidig fik udleveret et lyserødt bag mærke, så man kunne se på  
banen at det var et prøvemedlem. Det blev vendt i bestyrelsen, men her var der enighed om, at  
man fortsatte den ”gamle” ordning, som indebærer at hvis et prøvemedlem skal spille den store  
bane med sin mentor, så skal spilleren eller mentor kontakte kontoret og får dem til at sætte  
spilleren på tiden. Der blev aftalt at man ville se tiden an og vurdere hvor stort et problem det vil  
være. 
 
Dan havde fået en henvendelse fra Jytte Detlefsen som ville høre om klubben havde et kartotek  
over de frivillige, så man kunne henvende sig direkte til dem med f.eks. hilsner, spørgsmål m.v.  
Et sådant kartotek findes ikke og der vil også være noget i forhold til GDPR. Dan lovede at  
overveje om det måske er noget vi skal have i fremtiden. Hun ville også gerne lave små videoer  
om, hvad det betyder at være frivillig i Varde Golfklub, og det var bestyrelsen enig i, var en god  
ide. Hun skulle dog selv finde de frivillige som ville stå som for person for det ”udvalg” de var  
frivillige i. 
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2. Økonomirapportering 

Kasper informerede om at der nu var sendt kontingent opkrævninger ud til alle medlemmer – og 

det gik fint med indbetalingerne. Kontoret sender rykker ud hver uge – men allerede efter første 

omgang er der kommet mange betalinger ind. 

Vi bruger en del penge på at sende fakturaer via PBS – Rie vil undersøge om vi næste år kan sende 

dem pr. mail og på den måde spare nogle omkostninger. Der har også været medlemmer som 

først har fået deres fakturaer meget sent – ca. 2 til 3 uger efter de er sendt. For at undgå dette 

ville det være en bedre løsning at sende dem pr. mail, men det skal undersøges om det er muligt 

at opdele de medlemmer som er tilmeldt PBS og de som ikke er. 

Der er skiftet strategi i forhold til indkøb af maskiner m.v. Alt overgår til Leasing Fyn, da det 

betyder store besparelser bl.a. på renter i forhold til banklån 

Næste store projekt i 2025 er bygning af en ny hal ved greenkeepergården – de sidste ansøgninger 

priser m.v. er ved at være på plads 

 

3. Eventuelt 

Dan har lavet et spørgeskema til de forskellige udvalg, som skal sendes ud til dem som 
forberedelse til næste møde, hvor udvalgsformændene deltager. 
 
Jacob sender en mail til alle omkring et projekt som han gerne vil lave sammen med Lasse Krogh  
Jørgensen (lærerstuderende) og Frelloskolen 
 
Kai havde fået en henvendelse fra et medlem, som undrede sig over hvorfor der ikke er  
hjerterstarter på hul 16 hele året. Peter forklarede at det var pga. frost – hjertestarteren kunne  
ikke tåle frost. Kai havde hørt at der kunne etableres solpaneler for ca. kr. 5000,- som kunne  
holde den frostfri. Peter undersøger sagen hos leverandøren. 
 

Dan informerede om at Brian Blom er i kontakt med en psykolog studerende som gerne vil lave  
noget mental træning for juniorer/eliteafdelingen. 
 
 
4.   Næste møde 

Møde i golfklubben mandag den 31. marts 2025 kl. 19.00 

 

Referent: Rie Duus 20.02.25 


